



Nevladina, neprofitna udruga formalno je osnovana 1994 godine i jedna je od prvih udruga u Hrvatskoj koja je uz prikupljanje i raspodjelu humanitarne pomoći, osmišljavala i provodila programe i izvainstitucijske socijalne usluge za ranjive skupine korisnika.

Na godišnjoj razini Udruga danas obuhvaća oko 1200 korisnika; djece, mladih, roditelja, skrbnika i udomitelja, te stručnjaka u obrazovanju, socijalnoj skrbi i organizacijama civilnog društva.

Temeljna aktivnost Udruženja Djeca prva je promocija i zaštita prava i interesa djece, mladih i obitelji kroz direktnu pomoć i podršku korisnicima, te unapređenje političkog, zakonodavnog i institucionalnog okvira za zaštitu djece i mladih.

Kontinuirana uspješna provedba brojnih programa usmjerenih prema poboljšanju kvalitete života djece i obitelji u riziku i osnaživanju stručnjaka u području odgoja i obrazovanja i djelatnosti socijalne skrbi učinila je Udruženje Djeca prva prizatom i poznatom organizacijom civilnog društva u Hrvatskoj i poželjnim partnerom u svakoj zajednici.

Tijekom 2004. godine započinje partnersko povezivanje Udruženja Djeca prva i Centra za socijalnu skrb Zagreb, Ured Dubrava, a godinu kasnije i Ureda Sesvete što predstavlja inovaciju u području rada s obiteljima u riziku.

Integrirani pristup javnog i civilnog sektora u radu s zajedničkim korisnicima otvorio je nove mogućnosti i značajno poboljšao kvalitetu stručnog rada na ovom području. 2008. godine izrađen je Protokol o postupanju ovih partnerskih organizacija čime su definirani oblici suradnje koja je i danas vrlo intenzivna. Posebnu pozornost Udruženje Djeca prva posvećuje dodatnom osposobljavanju stručnjaka partnerskih organizacija kroz organiziranje edukacija i provođenje supervizije, te izdavanjem priručnika, brošura i drugih pisanih materijala.

Navdenim aktivnostima kao i sudjelovanjem u radu Koordinacije udruga za djecu, Vijeća za socijalnu skrb Grada Zagreba, Vijeća za djecu Vlade RH i brojnim drugim nacionalnim i međunarodnim projektima ova udruga se istaknula inovativnošću i kvalitetom socijalnih usluga čime je značajno doprinijela razvoju i afirmaciji profesije socijalnog rada u Hrvatskoj.